

# 全省公推公选副厅长级干部笔试举行

## 昨日,共有1224位报名者参加了考试

星报讯(宫轩 记者 刘元媛) 昨天,全省公推公选副厅长级领导干部笔试在合肥市第四十二中学和第九中学举行。省委常委、组织部长、省公推公选副厅长级领导干部工作领导小组副组长段敦厚及领导小组成员到笔试考点进行巡考。

按照要求,笔试包括公共科目和专业科目,分上、下午两个半天进行统一测试。

其中公共科目以马克思主义基本原理、党和国家的方针和政策、社会主义市场经济理论、行政管理学与领导科学、法律知识、现代科技基本知识、文史知识、时事政治和安徽省情等为主要内容;专业科目以选拔职位需要的专业基础知识、专业管理知识和专业政策法规知识为重点。据了解,笔试试卷是由省公推公选领导小组从省直机

关抽调的数十名厅、处级领导干部和有关专家,在中组部题库和外省题库试题的基础上结合安徽实际,突出岗位特点,按照“干什么考什么”的原则,集中封闭命题的。与以往相比,本次笔试的命题减少了客观题比重,加大了主观题的比重,更加侧重了对应试者胜任选拔职位应具备的基本理论、基本知识、基本方法和专业知识的掌

握程度,特别是运用有关理论、知识和方法分析解决领导工作中实际问题能力的测试。此举既为提高竞争的科学性、针对性和实效性提供了平台,又为应试者展示才华、体现水平、发挥潜能提供了广阔空间。

昨天,共有来自全省各地、各单位的1224位报名者参加了考试。随后,省公推公选领导小组办公室将组织有关专家进行封闭式阅卷。

# 合肥市公务员轮岗“大交流”再度启程

## 规模有望超过首次,12月上旬定岗完成

### 今年的交流规模有望超首次

“事实上,早在8月份,合肥市委会议上就已经研究了今年的公务员交流轮岗方案。”有关部门的负责人在接受记者采访时说,紧接着,前期的准备工作就已经开始部署了。11月8日上午,合肥市召开市直机关公务员转任工作动员大会,意味着这项工

作正式进入实施阶段。

今年的“大交流”对象,还是合肥市直机关科级及科级以下公务员,方式也依然包括跨部门转任、部门内转任和系统内转任三种。“那么,这次即将轮岗转任多少人呢?”面对记者的疑问,这位负责人解释说,

按照已经制定的《合肥市市直机关公务员转任办法》规定,“各部门每两年跨部门转任的公务员,不得超过本部门科级及科级以下在编公务员人数的15%”,如果按照上限来计算,今年的交流规模、人数,有可能会超过上一次。

### 即日起报名,12月上旬定岗

“公务员转任,解决了公务员‘一岗定终身’的问题,有利于干部们拓宽视野、增长见识、提高能力、成长成才,而且把公务员从单位所有、部门所有中解脱出来,盘活了公务员资源。通过交流轮岗,让一些想干事、能干事的优秀公务员脱颖而出,走上更适合、更重要的岗位,

也有利于激发干部队伍的活力、建设百姓满意的政府。”这位负责人评价说。

记者在采访中还了解到,在积累了上一次的转任工作经验之后,今年的工作推行起来明显加快了速度。“动员大会后,按照规定应该交流的岗位,必须按名额要求,在3-6个工作日内公布出来;符合条件的公

务员可以自愿报名参加,再由所属部门的党组织研究决定。”据了解,经过一个月紧锣密鼓的组织实施,到12月上旬的时候,这项工作就会全部完成。

新的岗位,新的工作愿景,迎着2011年新春的曙光,届时,新一批“大交流”的公务员们将会走马上任。



合肥市继2008年首次在市直机关进行1600多名公务员交流轮岗之后,新一轮大规模的科级及以下公务员轮岗再次启程。记者昨天从合肥市有关部门打听到,今年的“大交流”规模可能会比上次更大,全部工作也即将在12月上旬结束,具体交流职位和人选,最快会在动员大会后3-6个工作日新鲜“出炉”。

记者 刘甜甜

# 节能 舒适 时尚:美的超微感变频新品引领“王者风范”



“空调一向有‘电老虎’之称,特别是柜机产品,由于制冷空间大、制冷环境复杂、人员流动性强等因素,对空调柜机节能要求更加苛刻。美的超微感变频柜机的上市,让空调柜机集节能、舒适、时尚为一体,销量也是一直攀升,原因是其产品真正为消费者解决了选择柜机的难题。”位于蜀山区澳蓝专卖店的美的经销商告诉笔者。

在制冷剂使用方面,美的空调2011年变频柜机新品全部使用无氟环保冷媒R410A,不会破坏大气臭氧层,换热效率更加高效。美的全新变频柜机不仅让消费者享受技术先进的变频空调,而且可以享受环保变频产品的出色性能。

**舒适升级**  
**美的超微感变频柜机“三大维度”定义舒适**  
在2011冷年里,美的推出的“超微感”舒适变频空调,从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等“三大维度”对“舒适”进行全面诠释,从而为消费者营造前所未有的舒适体验。

美的超微感舒适变频空调,可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变

化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达±0.2℃精确控温运行,实现超乎想象的舒适感受。美的超微感舒适变频空调,达到设定温度后将自动转为柔性温和的制冷方式,减少空调制冷过程中的除湿量,相对普通空调可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤滋润舒爽,是爱美重健康人士的最佳选择。美的超微感舒适变频空调,可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断续冲击性噪音,而且室内风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

**时尚先锋**  
**美的超微感变频柜机演绎“潮流之路”**  
据了解,美的“银河V180”系列变频柜机

采用目前业内最流行的钢化玻璃面板材料,配以尊贵雅致的时尚印花暗纹,并可根据空间整体格调选择珠光白、尊贵红和咖啡金等三种色彩,典雅大气,独特的上下自动升降门设计,更显不凡高贵品位;美的“银河K180”系列变频柜机采用导风叶设计,满足消费者不同需求;美的“银河F180”系列变频柜机,其“太阳花”纹饰面板,“新月型”柔和内灯设计属国内首创,独特的蓝紫色外观时尚灵动,左右环抱送风设计将带来最舒适的体验;美的“银河E180”系列变频柜机采用耐候ABS面板材料,温柔的色泽,简约优雅的外观,让E系列如同一杯上品茉莉清茶,清香、淡雅。

王川



美的 Midea  
中国国家队·游泳队主赞助商

## 执掌全球智慧 成就变频王者



买变频 选美的

# 买变频空调, 就选美的超微感!



**恒温精控:** 超微感精确控温, 舒适温度不间断;

**舒适湿度:** 柔性制冷, 舒缓干燥空气;

**内外静音:** 低频运行, 营造宁静的舒适生活!

美的超微感舒适变频空调, 源于“硬软兼备”的超强技术引擎!

核心硬件配置	系统硬件配置	15项软件配置
 <small>超高效双转子压缩机: 强劲耐用, 使用寿命长, 噪音更低, 全面提升生活品质。 (注: 部分机型为单转子压缩机)</small>	 <small>高金镀换热系统, 持久高效, 换热效率高, 防腐能力, 令空调的热交换效率明显提高, 保证空调热交换器持久高效。</small>	 <small>超微感变频精控技术: 精确进行15大项精控技术组成, 智能感知, 自动调节空调运行功率, 按需制冷, 用电更省更舒适。</small>

最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有